

借口“吃卤菜中毒”敲得两万块,说一声“咬面包崩了牙”轻松拿回4000元 食品安全当利刃,他俩专找肥羊宰

无锡检察机关昨日披露,一菜场经理和一社会上的混混互相勾结,长期利用所谓“食品安全”问题敲诈菜市场商户。近期经法院审理,两名犯罪嫌疑人分别被判处有期徒刑四年零六个月和两年零三个月。

2007年岁末的一天,北塘区某菜场经理张建军和绰号叫小黑皮的混混牛更生聚在一起,商量怎么才能搞到钱。小黑皮说出了敲诈的计划:去熟食店里买些卤菜,就说吃坏了肚子食物中毒,凉他也不敢不出血。

几天后,张建军来到一个熟食店,对店主郑伟说:“你还有心思做生意,小黑皮要来找你麻烦了,还不赶紧避一避?”郑伟感到莫名其妙。张建军装出一副惊讶的样子:“你的信息也太闭塞了,连大名鼎鼎的小黑皮都不知道?他是有名的混混,心狠手辣,得罪他要倒大霉的。”听了这话,郑

伟紧张起来,忍不住问道:“我又没有得罪他,他凭啥来找我麻烦?”张建军煞有介事地说:“我前几天在医院里遇到小黑皮,躺在床上挂水,说是吃了你的卤菜食物中毒,估计很快就要来找你了。”郑伟顿时吓得脸色发白。

一天,郑伟正在店里忙碌着,电话突然响了起来,是张建军打来的,让他马上去一趟菜场办公室。郑伟走进办公室,发现小黑皮也在。小黑皮说:“食品安全是个大问题,上面抓得很紧,我吃了你的卤菜食物中毒,你看怎么办,是私了还是公了?”张建军也装模作样做着小黑皮的工作,并让他开出赔偿的条件。

小黑皮提出让郑伟把一年的收入分给他一个月的要求,在小黑皮和张建军轮番施压之下,郑伟被迫支付了二万元赔偿款。

初次敲诈旗开得胜,小黑皮和张建军尝到了甜头,于是变本

加厉。2008年一天,小黑皮说最近手头较紧,又要敲诈商户,让张建军选个“肥羊”。

三天后,菜场里面包房店主吕晓明来到菜场办公室,向张建军反应有个叫小黑皮的家伙找他,说面包里有石子,一口咬下去崩掉半粒牙齿,让他赔偿经济损失,否则就要砸烂面包房了。

听完吕晓明的陈述,张建军表示愿意从中斡旋。当晚,吕晓明拎着大包礼物上门来答谢张建军。张建军说,已帮你打听了:一万元钱加两条中华香烟。

过了两天,张建军向对方传达了小黑皮的意见,吕晓明觉得为难,张建军于是恐吓吕晓明,“为了你的事我已费尽口舌,如果钱和烟不及时到位,小黑皮带人来砸你的店,我也就无能为力了。”吕晓明说拿不出一万块,只能先给四千元,张建军同意了。按老规矩,张建军拿了1000元,

小黑皮拿了3000元。小黑皮此后还通过张建军出面,继续向吕晓明施压,最终迫使吕晓明同意每年支付给小黑皮2000元“工资”。

2007年至2010年这三年多时间里,小黑皮和张建军互相勾结,将黑手伸向菜场内的小商小贩,多次进行敲诈勒索,获取了数目巨大的不义之财。他们编造各种荒唐的理由,通过不尽相同的手段,强迫多家商户向他们定期支付名为“工资”,实际是“保护费”的钱款,害得许多小商小贩有苦难言,惶惶不可终日。

不堪忍受的当地居民无奈向无锡警方报案,警方迅速展开侦查,小黑皮和张建军先后落入法网。最终,经法院审理,小黑皮被判处有期徒刑四年零六个月,张建军被判处有期徒刑两年零三个月,缓刑三年。

(文中当事人均为化名)
任飞 金辰 陈超

资讯

卡特彼勒投资新区

卡特彼勒公司昨日和无锡市政府签署协议,扩建卡特彼勒多功能研发中心。无锡研发中心是卡特彼勒技术研发(中国)有限公司的总部目前拥有500多名工程师和支持人员。无锡研发中心将分为多期建成。昨日宣布的扩建项目包括新增多个轻、中、重型发动机以及大马力发动机测试间。此外,也会添加多个为燃油系统、电子、液压、冷却、翻车保护、虚拟现实技术而设计的实验室,还包括部件和系统实验室。研发中心将增加更多的设计功能。预计在2012年6月份完工。
陈超

无锡41人入选企业博士集聚计划

2011年度江苏省“企业博士集聚计划”评审结果日前揭晓,全省共有382名博士入选。无锡市有41名博士成功入选,其中自主创业类16人、企业博士后类9人、企业创新类16人,入选数位居全省前列。

据悉,从2010年起,江苏省委组织部、省科技厅、省人力资源和社会保障厅共同实施“企业博士集聚计划”,计划5年内资助引进2000名左右博士到省内园区自主创业、到企业开展科技创新,对列入计划的博士给予每人不低于20万元的资助。

自江苏省开展“企业博士集聚计划”资助工作以来,无锡市共有97名博士成功入选,其中自主创业类34人、企业博士后类25人、企业创新类38人。
薛晨

无锡市法律援助中心获江苏省妇联表彰

昨天从司法局获悉,在日前举行的江苏省维护妇女权益和社会稳定工作会议上,无锡市法律援助中心被省妇联授予省级“维护妇女权益示范岗”称号。

无锡市法律援助中心自1998年成立以来,工作人员中90%以上为女性,坚持以提高妇女素质、提供优质服务、树立行业新风、积极创业建功为内容,以贫困、弱势妇女为法律援助的重点对象,切实为广大困难妇女群众解忧愁、办实事,不断拓宽妇女群众利益诉求表达渠道,努力提供及时便利、优质高效的法律服务。近十年来,共办理法律援助案件1500余件,受援人达2000余人,为妇女维权工作做出不平凡的业绩。
薛晨

痴情不改连守10期终擒39600元大奖

因为看好数字“244”,无锡彩民痴情不改连守10期,终于喜获大奖。近日,董先生喜中快3大奖,一举赢得39600元奖金。

据知情人透露,这次中奖的彩民董先生是一位老彩民,尤其对快3彩票情有独钟。董先生通过判断奇偶、遗漏值及概率分析等方式自己琢磨出了幸运号“244”,从此就坚持守号,虽然已经失手了9期,但依然痴情不改。到了福彩快3第1231077期时,虽然离结束开奖仅剩两期,董先生还是坚持对“244”的投注,并由原来的200倍改为495倍,一口气投注五注“244”,每注99倍,共计495倍。幸运的时刻终于到来,当日21:50分,开出的号码正是董先生守了10期的“244”,董先生幸运擒得大奖39600元。
唐奕

顾客洗车场内摔断手 店家赔偿34800元

49岁的张先生一个多月前将车开至洗车中心进行清洗,不料由于洗车场内路面湿滑,一不小心摔倒在地,竟然摔断了掌骨,落下了残疾不说,洗车店竟连医药费都不愿意支付。那么,张先生能否讨回自己的医疗费用?洗车店又是否应该对其作出赔偿呢?日前,滨湖区人民法院依法对该起人身损害赔偿纠纷案进行了调解。

2011年10月的一天,张先生开车前往位于滨湖区金城湾附近的一家洗车中心洗车,由于前几天一直是阴雨天气,当日天气转晴,洗车场的生意非常好。张先生在洗车场内找了一圈,最终将车停在了最里面的一个小陡坡上。下车没走几步,张先生就摔倒在在了地上。张先生本能地用手撑地,造成右手桡骨远端骨折和右尺骨茎突骨折,仅医院治疗就花掉了12600余元的费用。

事后,张先生对其伤势作了鉴定,结果显示其伤势已构成十级伤残。张先生认为该洗车中心应对其负有安全保障义务,故诉至法院,要求对方赔偿医疗费、

住院伙食补助费、精神损害抚慰金、残疾赔偿金、营养费、护理费、误工费合计75628.2元,并要求洗车中心承担该案的诉讼费与伤残鉴定费。

被告洗车中心则认为,其已在醒目处张贴了警示标志,并采取了一定的防滑措施,已尽到了合理限度的安全保障义务,且洗车公司从事的是汽车装潢、洗车业务,顾客有针对性、人流量少,不属于《侵权责任法》所规定的公共场所,故请求驳回张先生的诉讼请求。

法院审理认为,洗车公司在进门处张贴了警示标志,并采取了一定的防滑措施,已在一定限度内尽了安全保障义务,但未排除所有安全隐患。张先生作为有完全民事行为能力的成年人,在当时的情况下,应该知道在洗车场这样的特定场所地面是比较湿滑的,故其本人也存在疏忽大意的过失。因此,双方对事故的发生均有一定责任。最终,在法庭的调解下,洗车中心同意赔偿张先生各项损失共计34800元。

杨柯枕 薛云 薛晨

图片新闻

“锡剧专场”送温暖



1月1日,在宜兴市区文化广场被围得水泄不通,格外热闹。当日,宜兴市锡剧团在新年首日给该市居民义务奉献了一场地方戏“锡剧专场”,这场地方戏盛宴给平日足不出户的居民带来欢乐的同时也感受到了新年“文化工程”下基层带来的温暖。据悉,宜兴锡剧团每逢节日都将走村串巷送戏下乡,给宜兴市民的文化生活带来了欢声笑语。
闵学平

20万元到期,账上却空着 客户:银行说帮我买理财产品了 银行:没有这回事

2011年12月的最后一天,市民陆先生的妻子发现自己在某银行无锡蠡湖支行账户上的20万元存款“不翼而飞”。“银行给我们的解释是将这20万元买了理财产品,但是我妻子从来没有任何签字或者授权。”昨天,陆先生向快报记者提出质疑,“这笔钱究竟去了哪里?”

陆先生称,“这20万元原来是以我妻子名字买的理财产品,2011年12月30日到期。钱到账后第二天,我们发现银行在无任何告知情况下,帮我们买了为期5天的理财产品。之前我妻子没有对银行有任何授权,允许他们帮我们处理账户内的资金。”虽然找到银行之后,银行立刻把20万退回到账上,但他仍然表示非常不满,“请问贵银行无锡蠡湖支行,是谁赋予了您这样的权利?贵银行的信誉何在?您将客户的权益置于何地?我觉得,私自挪用客户账上资金,银行的行为是违规甚至违法的!”

昨天,记者向该银行办公

室进行求证,负责调查此事的孙小姐向记者否认了此事,“我从蠡湖支行了解到的情况是,这20万元在12月30日到期,但银行并没有拿来买理财产品。31日客户取款时,银行支付了一天的活期利息,客户误以为是赔偿一天的损失。但事实并非这样。”孙小姐表示,任何理财产品都是有风险的,因此在购买前必须先征得客户同意,并签字确认。理财产品不同于存款,到期后不能自动转存或转购。

对这一说法,陆先生很不以为然,“我这里只有30日当天支出20万元的记录,但没有关于这20万元用于何处的详细记录。银行原先给我的解释是将这20万元买了理财产品。这一笔交易我们客户是不知情的。就算他们不认挪用我这20万买理财产品,那他们也要解释清楚我这笔钱是去了哪里?”他表示,银行方面将对此事作出相关解释。快报将追踪报道。
陆媛

你挥榔头我拿刀 脾气都爆 小夫妻一拍两散

一对年轻小夫妻闹离婚,妻子声称自己遭遇家暴,丈夫却说妻子比他还要暴力,自己曾经被其砍伤;妻子拿出一叠保证书证明丈夫曾经承诺万一离婚财产都归妻子,丈夫却说保证书是为了维护双方关系违心写下。近日,北塘法院诉讼服务中心受理了这起离婚案件。

陈衍和张英2001年相识恋爱,2004年结婚,之后育有一子。夫妻俩来到无锡共同打拼,几年下来有车有房,还开了一家小公司。按理说日子该过得有滋有味,然而两人都是火爆脾气,感情并不和睦,经常为家庭琐事争吵,一言不合就大打出手。

2007年的一天,夫妻俩又闹了矛盾,张英出门找小姐妹诉苦,陈衍在家越想越气,一怒之下带着榔头找妻子算账,张英也不甘示弱,居然在包里藏了一把刀,拿出来就向陈衍砍去,把陈衍砍得在医院缝了15针。

今年上半年的某一天,因为张英不同意陈衍去上海做生意,双方再次起了争执,吵着吵着竟打

了起来。民警接到报警后,赶紧到场劝解,好不容易双方都冷静下来,可当晚张英不让陈衍进家门,陈衍只能在车里过了一夜。

在法庭上,陈衍向法官表示,之前他和张英一起买了新房子,装修好了却被张英拿走钥匙,而他一待在家里就跟张英闹得鸡飞狗跳,所以已经很久没有回家了,几个月来一直住在旅馆里面。他前前后后的确写了好几份保证书,但并非处于本人的真实意思。两人每次大吵一架后,为了过日子,张英让他写什么他就写什么,所以才会写下那些保证书。虽然闹到法院,但陈衍仍希望能和好就和好,只要张英当着法官的面,保证今后不要再干涉他的生意,不要再每天查账。可张英明确表示做不到,也不愿再跟陈衍过下去。

最终,在法官的调解下,陈衍和张英自愿达成协议,两人离婚,儿子由张英抚养,房子和车子归张英,公司归陈衍。

(文中当事人均为化名)
刘鹿之 刘彦丽 薛晨